
  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΕΕΑΠΗ ΓΙΑ  ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ  ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ 

ΕΞΑΜΗΝΟ, Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025

1. ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ  

Καλούνται  οι  φοιτητές-τριες   του  Τμήματος  να  επανεγγραφούν στο  παρόν  εξάμηνο.  Η 

ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ σε κάθε εξάμηνο φοίτησης αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη δήλωση 

των  μαθημάτων.  Οι  πρωτοετείς  φοιτητές-τριες  δεν  χρειάζεται  να  επανεγγραφούν. 

Υποχρεούνται μόνο σε δήλωση μαθημάτων.

2. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ  ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Καλούνται  οι  φοιτητές-τριες   του  Τμήματος  να  προβούν  σε  δηλώσεις  μαθημάτων  του 

χειμερινού εξαμήνου του ακ. έτους 2024-25 στην Ηλεκτρονική Γραμματεία του Πανεπιστημίου 

Πατρών  (ηλεκτρονική  διεύθυνση  https  ://  progress  .  upatras  .  gr  /  ).  Για  την  πρόσβαση  στην 

υπηρεσία  οι  φοιτητές  χρησιμοποιούν  τα  στοιχεία-κωδικούς  του  ιδρυματικού  τους 

λογαριασμού.

ΠΡΟΣΟΧΗ    Η  δήλωση  μαθημάτων  είναι  διαφορετική  από  την 

εγγραφή στο e-class

Τα μαθήματα που θα δηλωθούν  (νέα ή οφειλόμενα) θα εξεταστούν στην εξεταστική περίοδο 

Φεβρουαρίου 2025 και στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2025. 

Η δήλωση μαθημάτων είναι υποχρεωτική σε κάθε εξάμηνο και πραγματοποιείται μέσα στις 

προθεσμίες που ορίζονται κάθε φορά. Εάν ο φοιτητής δεν υποβάλλει δήλωση μαθημάτων, 

δεν δικαιούται να πάρει συγγράμματα και δεν δικαιούται να λάβει μέρος στην εξεταστική του 

εξαμήνου και στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου. Ο φοιτητής οφείλει να 

δηλώνει σε κάθε εξάμηνο τόσο τα μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου του, όσο 

και  τα  μαθήματα  που  οφείλει  από  προηγούμενα  έτη,  του  αντίστοιχου 

χειμερινού ή εαρινού εξαμήνου.

https://progress.upatras.gr/


Περίοδος δηλώσεων: 2  3  /10 έως 14/11/2024   και ώρα 00:00

Προσοχή στα μαθήματα κάθετης πρακτικής (από 3ο εξάμηνο 

και μετά): να δηλώνονται ως κάθετης πρακτικής και όχι ως 

απλά  επιλογής  όταν  αυτά  επιλέγονται  ως  μαθήματα 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Υπενθυμίζεται ότι οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να συμμετέχουν στις  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  μόνο στη 

περίπτωση  που  έχουν  δηλώσει  τα  μαθήματα  στην  Ηλεκτρονική  Γραμματεία  στις 

καθορισμένες ημερομηνίες. Πέραν αυτών των ημερομηνιών καμία δήλωση μαθημάτων δεν 

θα γίνεται δεκτή. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ

Αν για οποιοδήποτε λόγο υπάρξει πρόβλημα στη δήλωση των μαθημάτων, οι φοιτητές-τριες 

πρέπει  να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Τμήματος από το Ακαδημαϊκό τους email 

στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση  graecedu  @  upatras  .  gr   ή  στο  τηλ.  2610969307  κ.  Φωτεινό 

Παναγιώτη περιγράφοντας το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν.

3. ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

Οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν  6 μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου (υποχρεωτικά + 

επιλογής)  που  αντιστοιχούν  σε  30  πιστωτικές  μονάδες  (ECTS).  (Τα  υποχρεωτικά  και  τα 

επιλογής μαθήματα του τρέχοντος εξαμήνου δηλώνονται υποχρεωτικά). Επίσης μπορούν να 

δηλώσουν όσα μαθήματα οφείλουν από προηγούμενα χειμερινά εξάμηνα.

Οι φοιτητές που οφείλουν μαθήματα (υποχρεωτικά και επιλογής) τα οποία δεν προσφέρονται 

στο  τρέχον  εξάμηνο  καλούνται  να  τα  αντικαταστήσουν  με  άλλα  μαθήματα  επιλογής 

χειμερινών εξαμήνων. Επίσης, μπορούν να αντικαταστήσουν μαθήματα επιλογής στα οποία 

απέτυχαν στα προηγούμενα χειμερινά εξάμηνα με άλλα μαθήματα επιλογής.
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4. ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  

Οι  επί  πτυχίω  φοιτητές  έχουν  τη  δυνατότητα  να  δηλώσουν  στο  τρέχον  εξάμηνο  όλα  τα 

χρωστούμενα  μαθήματα  από  το  1ο,  3ο,  5ο,  και  7ο εξάμηνα  υπό  την  προϋπόθεση  να  μην 

ξεπερνούν τις 120 πιστωτικές μονάδες (ΕCTS) οι οποίες αντιστοιχούν στα τέσσερα χειμερινά 

εξάμηνα. 

Οι επί πτυχίω φοιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν μαθήματα και των  εαρινών 

εξαμήνων (2ο, 4ο, 6ο και 8ο εξάμηνο)  μετά τη λήξη της ημερομηνίας δηλώσεων μαθημάτων 

του  χειμερινού  εξαμήνου  του  ακ.  έτους  2024-25.  Οι   ημερομηνίες  δήλωσης  εαρινού 

εξαμήνου θα γνωστοποιηθούν με νέα ανακοίνωση από τη Γραμματεία ΤΕΕΑΠΗ. 

Οι  επί  πτυχίω φοιτητές  που εκπονούν ήδη πτυχιακή εργασία (15  ECTS),  οφείλουν να την 

δηλώσουν και πάλι. 

5. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΘΕΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ

Η «Κάθετη Πρακτική Άσκηση» αποτελείται από προσφερόμενα μαθήματα σύμφωνα με τον 

Οδηγό  Σπουδών  του  Τμήματος.   Οι  φοιτητές-τριες  έχουν  υποχρέωση  να  επιλέξουν  3 

μαθήματα στο πλαίσιο των οποίων θα εφαρμόζουν δραστηριότητες στα νηπιαγωγεία (με τον 

περιορισμό  να  επιλέγουν  1  σε  κάθε  έτος).  Περισσότερες  πληροφορίες  για  τα  μαθήματα 

κάθετης πρακτικής άσκησης θα δίδονται από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος.

Προσοχή στα μαθήματα κάθετης πρακτικής να δηλώνονται ως κάθετης πρακτικής και όχι 

ως απλά επιλογής όταν αυτά επιλέγονται  ως  μαθήματα   ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

6. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ERASMUS

Οι φοιτητές-τριες που θα παρακολουθήσουν μαθήματα σε Πανεπιστήμια του Εξωτερικού στα 

πλαίσια του  Πρoγράμματος  ERASMUS δεν θα κάνουν δηλώσεις μαθημάτων για το τρέχον 

εξάμηνο.  Δηλώνουν  οφειλόμενα  μαθήματα  προηγούμενων  χειμερινών  εξαμήνων  για  να 

εξεταστούν τον Σεπτέμβριο και όχι τον Ιούνιο-Ιούλιο.   Η αντιστοίχιση μαθημάτων θα γίνει 

αφού επιστρέψουν, σε συνεργασία με την Επιτροπή ΕRASMUS του Τμήματος.  

7. ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

Οι  φοιτητές-τριες  που προέρχονται  από μετεγγραφές και  κατατακτήριες  εξετάσεις  δεν θα 

δηλώνουν μαθήματα τα οποία πρόκειται να αναγνωρίσουν και να έρχονται σε επικοινωνία με 

τον κ. Π. Φωτεινό  τηλ. 2610969307.



 

8. ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Συστήνεται  στους  φοιτητές,  μετά  την  αποστολή  της  δήλωσής  τους  να  ελέγχουν  ότι  τα 

μαθήματα δηλώθηκαν επιτυχώς και αποτελεί ευθύνη του φοιτητή να προβαίνει σε έλεγχο 

και επαλήθευση της δήλωσης μαθημάτων του.  Οι  φοιτητές-τριες μόλις ολοκληρώνουν τη 

δήλωση  τους,  θα  πρέπει  να  ελέγχουν  αν  αυτή  καταχωρήθηκε  σωστά  στο  πεδίο 

«ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ  ΕΡΓΟ»,  να  βάζουν  φίλτρο στη  στήλη  «ακαδημαϊκό  έτος» και  στη  στήλη 

«ακαδημαϊκή περίοδος» (π.χ. για τις δηλώσεις του τρέχοντος εξαμήνου να βάλουν φίλτρο 

στο ακαδημαϊκό έτος «2024-2025» και στην ακαδημαϊκή περίοδο «χειμερινά»).

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΕΕΑΠΗ
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